

## **FOIBOS BOOKS s.r.o. v roce 2017 – výroční zpráva**

Aktivity a činnost FOIBOS BOOKS s.r.o. se vyvíjely v těchto hlavních směrech:

### **Nakladatelská, výstavní a edukační činnost:**

V roce 2017 pokračovala práce na edici Slavných vil, Slavných staveb, UNESCO a Lidových staveb. V roce 2018 bude 100. let od vzniku republiky a proto jsme se zaměřili na mapování architektury ČR v období 1918-201(8).

### **Byly vydány tyto publikace a připraveny tyto výstavní expozice:**

Litomyšl Zámek a zámecké návrší – publikace z edice UNESCO

Slavné vily Prahy 6 – Bubeneč

Slavné vily Prahy 6 - Osada Baba v německém jazyce

Městečka na dlani v Karlovarském kraji - publikace

Městečka na dlani v Královéhradeckém kraji - publikace

Stavby století republiky v Moravskoslezském kraji a Ostravě – výstava s katalogem

Stavby století v Praze 10 – výstavní expozice s katalogem

Stavby století v Praze 6 – výstavní expozice s katalogem

Stavby století v Praze 2 – výstavní expozice s katalogem

Stavby století republiky v Jihočeském kraji - výstava s doprovodným programem

Stavby století republiky v Karlovarském kraji – komentovaná prohlídka s výstavkou

Stavby století republiky v Zlínském kraji - výstava s doprovodným programem

Stavby století republiky v Moravskoslezském kraji - výstava s doprovodným programem

Stavby století republiky v Pardubickém kraji - výstava s doprovodným programem

Stavby století republiky v Olomouckém kraji - výstava s doprovodným programem

Stavby století republiky v Královéhradeckém kraji - výstava s doprovodným programem

Tvůrci moderní architektury ve Zlínského kraje na zámku v Holešově – výstavní expozice Rothmayer, Janák, Fragner“ Průvodce po architektuře na Pražském hradě 30. až 60. léta XX. století. – publikace a výstava s doprovodným programem

Praha - Český Krumlov - Telč - světové památky UNESCO (putovní výstavní expozice s doprovodným programem) -

### **Výstavy, komentované prohlídky, přednášky, architoulky ve městech:**

Stavby století republiky v Moravskoslezském kraji a Ostravě – Moravská Ostrava

Století Nové republiky v architektuře a stavebnictví Prahy 10 – Praha (Trmalova vila)

Stavby století v Praze 6 – Praha (obchodní dům Šestka)

Stavby století v Praze 2 – Praha (Radnice MČ Prahy 2)

Stavby století republiky v Jihočeském kraji – České Budějovice

Stavby století republiky v Karlovarském kraji – Karlovy Vary

Stavby století republiky v Zlínském kraji - Zlín

Stavby století republiky v Moravskoslezském kraji - Ostrava

Stavby století republiky v Pardubickém kraji - Pardubice

Stavby století republiky v Olomouckém kraji - Olomouc

Stavby století republiky v Královéhradeckém kraji – Hradec Králové

Tvůrci moderní architektury ve Zlínského kraje na zámku v Holešově

Architekti Pražského hradu – Pražský Hrad

## **Stavby století nové republiky 1918 - 201(8)**

Projekt připravil reprezentativní přehled nejhodnotnějších staveb realizovaných na území dnešní České republiky a na území dnešních krajů v období 1918 - 201(8). Tento přehled "Staveb století" v ČR a jednotlivých krajích byl vytvořen za účasti širokého okruhu odborníků - historiků a znalců v oblasti architektury formou odborné ankety, a ve spolupráci s kraji a jejich odbornými institucemi, galeriemi a muzei a dalšími.

Odborná anketa byla realizována v období duben – červen 2017. Na jejím základě vznikl přehled nejvýznamnějších staveb republiky od roku 1918 do současnosti.

Po zpracování výsledků ankety započala v září 2017 příprava internetového katalogu a webových stránek a ve spolupráci s kraji a městy realizace prvních výstavních expozic a pořádání výstav Stavby století 1918 – 201(8).

Výstavy se uskutečnily v Českých Budějovicích, Zlíně, Ostravě, Olomouci, Hradci Králové, Karlových Varech, Pardubicích, Praze 2 a Praze 10

Byly rovněž vydány u příležitosti přípravy internetového katalogu a výstav Katalogy k některým výstavám (Stavby století republiky v Moravskoslezském kraj a Ostravě, Stavby století v Praze 10).

## **Plán FOIBOS BOOKS s.r.o. na rok 2018**

FOIBOS BOOKS bude v roce 2018 naplňovat tyto programové cíle a úkoly:

### **I. Celoroční projekt: Stavby století nové republiky 1918 - 2018**

Vznik ČSR v roce 1918 znamenal pro českou architekturu novou, náročnou etapu vývoje. Proto se budeme snažit dle loňské ankety připravit reprezentativní přehled nejhodnotnějších staveb realizovaných na území dnešní ČR a na území dnešních krajů v období 1918 - 2018.

k tomuto výročí budou realizovány tyto akce:

publikace  
internetový katalog  
putovní výstavy  
cyklus přednášek a besed  
architoulky po stavbách  
webové stránky

### **II. bude pokračovat ve vydávání knižních edicí**

Edice Památky UNESCO v Čechách - připraví a vydá publikaci Kroměříž  
připraví a vydá publikaci Stavby století nové republiky 1918 – 2018  
připraví a vydá publikaci Slavné stavby Barrandova  
připraví a vydá publikaci o Staroměstské radnici

### **III. připraví a realizuje výstavní expozice k architektonickému dědictví:**

Kroměříž  
Stavby století nové republiky 1918 – 2018 – celorepubliková výstava

### **IV. bude pokračovat v pořádání výstav o architektuře a architektonickém dědictví:**

Výstav UNESCO  
Stavby století republiky v Jihočeském kraji  
Stavby století republiky v Karlovarském kraji  
Stavby století republiky v Zlínském kraji  
Stavby století republiky v Moravskoslezském kraji

Stavby století republiky v Pardubickém kraji  
Stavby století republiky v Olomouckém kraji  
Stavby století republiky v Královéhradeckém kraji

**Hospodářský výsledek v roce 2017:**

**příjmy/výnosy** = 4 164 557,23 Kč  
**výdaje/náklady** = 4 015 936,02 Kč  
**zisk** = 148 621,21 Kč

**Personální zajištění:**

Oldřich Janota – předseda Ediční rady, autor projektů  
Lenka Jiráťová – manažer projektů, ekonomický úsek  
Eva Henkrichová – manažer projektů  
Markéta Pichová – manažer projektů, organizační zajištění  
Josefína Frýbová – manažer projektů  
Jan Galeta – manažer projektů pro Moravu a Slezsko  
Veronika Kocourová – manažerka projektů pro Moravu a Slezsko  
Jan Prokůpek – webové stránky  
Tomáš Havlík – příprava a vznik webových stránek  
Tomáš Nováček – práce na databázi  
Markéta Sílová – asistenční práce  
Petr Síla – asistenční práce  
Eva Pavlíková - asistenční práce  
Monika Veletová - asistenční práce  
Eva Břicháčková – korektorka  
Ondřej Grygar - grafik



PhDr. Lenka Jiráťová

Jednatelka společnosti  
FOIBOS BOOKS s.r.o.

Praha 30.1.2018